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ATA DA QUINTA SESSáO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATTVO DA CÀMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE/KN,
REALIZADA AOS TRINTA E UM (ST) DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE
DOIS MIL EWNTE E TITÊS @O2il.

PRESIDENTE: Vereador Mârcio José Pereirade Olhteira
10 SECRETÁRIO: Vereador José Edson de Pairso.
za SECRETÁRIA: Vereadora MoLria Auxiliadoro B. Luceno Sá

Aos Trínta e Um Gt) dia do mês de março do Ano de Dois Míl e Vinte e Três
(zoz3), às dezessete (t) horas, na sala dos sessôes Plenário Vereador
Antônio Cosme Damiõo, Prédio Sede do Poder Legislatíuo Municípal, situado
â Rua Damião Monteiro de Sousa, número quatorze (t4), centro.
Compareceram os Senhores (as) Vereadores (as): PAULO ANDREASO DE
LUCENA, ANTÔNIO ASSIS DE HOIÀNDA FREITAS, T]BIRACI FERREIRA
GOMES, MARIA AUXILIADORA BESERRA LL]CENA SÁ, CÍCERO
ADALBERTO MARQUES W-ANA, JOSÉ ADALBERTO NI/TES RÊGO,
AFRANIO GURGEL DE LUCENA. Hauendo número legal, o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessôo, seguidamente jusüficou a ausência do
colega Vereador Adalberto Rêgo, continuando com os Trabalhos solicitou a
dÍspensc da leifttra da Ata da Sessão realizada em z4.o3.zoz3, quefoi aceito.
No Expediente do Dia: Nada constou. No Gro:nde Expediente:
Seguindo com os trabalhos o Senhor Presidentefalou temos ot Projeto de
Lei e ot do Projeto de Resolução para serem entregue aos Senhores
Vereadores e encaminhados para as comissões competentes. Na contínuidade
fez a leitura. Projeto de Lei no. oos/zozn - z7 de março de zoz3. Antônio
Ássis de Holanda Freitas -Vereador proponente. Projeto de Resolução
no. ooz/zozg, Portalegre/RN, z7 de março de zoz3. Márcio José Pereira e
Olíueira - Presidente, Afrânio Gurgel de Lucena - Vice-Presidente, José
Edson de Paíua - Primeiro Secretario, Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sô.

- Segunda Secretaria. Na contÍnuidade o Senhor Presidentefalou
ot Indícaçõ.o do Vereador Afrânio Lucena para ser entregue aos Senho
Vereadores e apresentada, seguidamente solicitou ao Vereador Aftânio
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Lucena para fazer a leitura da mesma. Indicacão no. ooz/zozz - Sala
das Sessões, em z9 de março de zoz3.,\[rânio Gurgel de Lucena - Vereador/
Vice-Presídente. Dando contínuidade o Senhor Presidentefalou temos
01 Projeto de Lei para ser discutido e uotado, continuando falou temos a
leitura do parecer da Comissão e solicitou ao Vereador José Edson
membro e relator na comissão para fozer a leitura da mesma.
REUNrÃo DA coMrssÃo: LEGrsr,AÇÃo, JUSrrÇA E
REDAÇÃO FINAL. PROCESSO : E.oo6/zozg. IÀIIERESSÁDO:
PODER EXECUTVO MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN. Salas
dss Comissões, 27 de março de zoz3. Afrânio Gurgel de Lucena -
Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, José
Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente, José Edson de Paiuq -
Membro e Relator. Seguidamente o Senhor Presidente falou temos a
leiturq dq Emenda Modificaüua no. oot/zoz3 ao PL no oo7/2oq e
solicitou ao Vereodor José Edson para fazer a leitura Emend.q.

Afrônio Gurgel de Lucena - Presidente da Comissão de Legislaçã.o,
Justiça e Redação Final, José Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente,
José Edson de Paiua - Membro. Continuando com os trabalhos o
Senhor Presidente colocou a Emendo. Modifi.caüua no. oot/zoz3
juntamente com o Projeto de Lei no. oo2/2o25 em discussõ.o. Discutiu a.

mstéria os Senhores Vereo.dores Afrânio Lucena, Môrcio José
Prestdente. Dando conünuidade aos trabalhos o Senhor Presidente
colocou o Projeto de lei no. oo2/2o25 juntamente com a Emenda
Modificativano. oot/zoz3 emuotação. Projeto de Leino. oos/zozs,
- Dispõe sobre q criação do conselho municipal de política de
Portalegre - CMPC e do fundo municipal de cultura - FMC. ot de
março de zozg. José Augusto de Freitq.s Rêgo - Prefeito Municipal.
Seguidamente o Senhor Presidente falou temos ot Indicação para ser
discutida e uotada, continuando colocou a Indicação no. ooz/zoz3 em
discussão. Díscuüu a matéia os senhores Vereadores Afrânio Lucena,
Adalberto Viana, Maria Auxiliadora, Antônio Assis e o Presidente Má
José. Seguídamente o Senhor Presidente colocou a Indicação n
ooz/zoz3 em uotaçõ.o. Indicacão no ooz/zozn - Indica que seJ
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elaborado Projeto de Lei que altere a Lei no. 3t7/zot5 - GP/PMP,
específicamente, o §2o, do art. 70, que uersa sobre "o ualor da remuneração
da bolsa-estágío" que estâ bastante defasada em relaçõ.o ao seu período de
execução inicial. SaIa dos sessõeg em 29 de março de zo4. Afrânio Gurgel
de Lucena - Vereador/Vice-Presidente. Na continuídade o Senhor
Presidente facultou a palaura aos Senhores Vereadores. Usando a palqura
o Vereador Afrãnio Lucens. saudou a todos os Senhores Vereadores
e demais presentes efalou sei que o estágio é dtfi.cil porque ele mexe com
a nossa falta de expeiência, com a falta de experiêncta, com o nosso
necessidade, e com o tempo, e pora isso já que temos uma parte dos
estagiôrios da educação e aindafalta q parte do centro qdministratiuo
que são muitos e com a qualidade muito boa de todo seu trabalho, aqui
nós estamos solicitando o apoio da bancada para que possamos pqra
conuersoÍmos com o Prefeito José Augusto em sensibiliza-lo em relaçõ.o
aos estagiários que são os estudqntes do. Escola Técnico de Enfermagem
Catarina de Siena do Polo de Portalegre, eles estão necessitando de
apoio de transporte para se deslocsr de Portalegre a Pau dos Ferros
especificamente ao Hospital Cleodon, hospital Regional para iniciar o
estágio que terá início a partir de segunda-feira, são 45 alunos e alunos
que precisam se deslocar a Pau dos Ferros e o turma será diuididq em
oz, eles deixaram oficio na Prefeitura em nome de todos e endereçado
ao Senhor Antônio Márcio Fernandes Magalhães - Gerente de
Transporte da Prefeitura Municipal de Portalegre e fizeram a
solicitação e até agora não há uma resposta, tentaram alternatiuas de
pagamento particular, continuando fez um longo comentário sobre os
estagiáios do Catarina de Siena, seguidamente falou tenho uma
reiuindicação da rua Manoel de Freitas, já falaram com Paulo, jô.

falaram com vossa excelência, já. falaram com uárias pessocs sobre a
questão de quebra-molas, até notar ai pra üer com o setor a necessidade
me disseram hoje que está se agrauando cada uez mais s questão da
uelocidade lá das motos nos cnuomentos, então estd rolamento solto
com o expressão um pouco mais simples, as pessoas jó. citaram uossos
excelências e gostaria que houuesse uma uotação aí para que p
leuar para q gente uer se consegue Der essa parte. Usando a palau
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Vereadora Mqrís Attxiliodorq squdou a todos os Senhores
Vereadores e demais presentes e falou é umq despesa muito alta se
deslocar daqui para pau dos Ferros, então é um direito deles procurar,
hoje um compo de trabalho requer profi.ssionais qualificados, então
precisa que alguém esteja ao seu lado, hoje a educação é primordial,
nós enquanto Vereadores temos que se aliar e buscar auxiliar eles e
procurar o executiuo, pqra que o executtuo procure uma solução para
ajudar esses clunos, eles precisqm do nosso apoio uamos buscar.
Usando a palaura o Veresdor Adslberto Vío:no squdou q todos os
Senhores Vereadores e demais presentes e falou realmente é um
discurso que temos que leuar até o gabinete do Prefeito pora uer a
siruação desses alunos que estão fazendo esse curso profi.ssíonalizante e
estão encontrando uma dificuldade para reslizar o seu estágio, sem seu
estôgio eles não uão ter seu certificado garanüdo,já a questão Vereador
Afrânio dos quebra-molas da Manoel de Freitas é uma preocupação de
alguns anos que a gente tem em relação aqueles quebra molas e até hoje
o gente uer que soluções não foram tomadas ainda, mais é umq
preocupação grande, como já teue outros drscursos aqui dentro desta
casa a preocupação que a casa tem é em relação aos jouens porque eles
não sabem o perigo que é, mas com certezo nós a Casa uai realmente
cobrar essas prouidências do Executiuo parafazer esses quebra-molas
de grande importôncia para aquela rua entre outt"as ruas, dentro da
zonq rurq.l também tem muito jouens afoitos em alta uelocidade
colocando a uida das pessoas em risco, eu já tinha leuado essa
preocupação ao Executiuo dos quebra-molas nas estrqdqs da zona
rural. Usando noüamente a palaura o Veread.or Afrãnio Lucena
faloujá que é uma preocupação grande de todos q gente solicita aqui
em nome de todos um Requerimento Verbal que o Execuüuo ueja lá
planeje pelo menos um ou dois no canto mais estratégico, senhor
Presidente coloque no oficio a solicitação conjunta em nome de todos os
uereadores, porque estâ demorando, a preocupação ló. deles eu entendo
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solicitação a parte de engenhaia do município poro que possa realizar
essa operação na Rua Manoel de Freitas noparte nouq que o problema
está na pqrte noua. Usando a palaura o Senhor Presidente falou
quero fozer meu apelo aos estagiôrios do Catarina de Siena hoje me
ligaram uários qlunos comentando sobre o oficio ao setor e não teue
resposta fauoráuel para que uiesse um apoio para os estagiários, estão
pedindo o apoio da Câmara Municipal de Portalegre, então fica aqui o
nosso apelo ao poder Executiuo, o prefeito municipal junto com o Setor
de transporte Antônio Márcio Gerente de transporte uctmos sentar e
analisar dialogar, mais que dê o apoio do transporte c esses alunos, que
são 45 alunos diuididos em 02 turlnr.es, então estamos aqui para dizer
que conte com o apoio da Cômara municipal, conünuando falou muitos
populares da cidade continuam tirando as ár'uores, cortqndo as ôraores
das ruas, de {rente das casa a gente pede aqui ao Poder ExecutÍuo que
ueja essa situação, estamos em uma época boa mas quando passar o
calor é enoÍ-rne, o clima que era uma atraçõ.o que todos falauam e hoje
já não tem mais esse clima porque os pessoos estão cortando as
áraores, fica aqui apelo ao Poder Executiuo para que tomem as
prouidências. Vamos uer com melhores olhos, em relaçõ.o ao quebra
mola, quero agradecer o apoio de todos Vereadores e uamos
encaminhar sim ao Poder Executiuo, os moradores estão pedindo paro
que façam os quebra-molas e diminua as uelocidades das pessocs,
muitas pessoas já mim procurarctm para fazer quebra-molas na rua da
Policlínica para diminuir a uelocidade temos exemplos mais os jouens
nõo se importa com a grauidqde da situação, quero informar que já
estamos emitíndo as identidades da população e o gente pede que se
dirtjam a Câmara Municipal para fozer seu agendamento. Na Ordem
do Dia: Constou do mesmo Projeto de Lei no. oo3/zoz3, do Execuüuo, da
Indicaçõ.o no. ooz/zozg do Vereador Afrânio Gurgel de Lucena, do
Requerímento uerbal de fodos os Senhores Vereadores Afrânio Lucena,
Ubiraci Gomes, Adalberto Viana, Paulo Andreaso, Maria Auxiliadora, José
Edson, Antônio Ássrs e Márcio José, ora. apresentados, submetídos a pimeí
e única discussõo e uotaçõ.o, esses foram uotados separadamente e ap
por unanimidade de uotos dos Senhores Vereadores presentes. Nada
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hauendo a relatar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os
Senhores Vereadores, seruidores da Casa, demais presentes e declarou
encerrada a presente Sessõo que para constar laurou-se a presente ata que
depois de lida e aprouada segue abaíxo assinada por todos os Senhores (as)
Vereadores (as) presentes, Portalegre-RN, 3t de março de zoz3, Eu Mo:ria
Auxiliadora Beserra Lucena Sá - Segunda Secretária da Mesa que a
mandei assíno e subscreuo-me.\

Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá.

Segunda Secretária
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Mó.rcio José Pereira de Oliuei
Presidente

Afrânio Gurgel de Lucena
Vice-Presidente

Paulo Andreaso de Lucena-
Vereador
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Ail.r,rou--Ubiraci Ferreir a Gome s -
Vereador

Cícero Adalberto Marques Via
Vereador

&4*d-2..
A*L*-t--.M-u---,/:-//il-s-:vlq úluÁntónioÁssis de Holanda Freitas

Vereador

Jose Adalberto Nunes Rêgo--
Vereador

Portalegre(RN) 3t de março de zoz3.
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